

Фестиваль станет традиционным

Завершился впервые проведенный в нашем городе фестиваль драматического искусства театра «Красный факел». Инициатором этого интересного начинания выступил горком комсомола.

В канун Нового года, подводя итоги фестиваля, секретарь горкома ВЛКСМ Андрей Голомазов отметил, что за месяц в театре побывало свыше 18 тысяч зрителей, состоялось около тридцати творческих встреч. В них участвовали, в частности, народные артисты РСФСР А. Гаршина и А. Покидченко, заслуженные артисты РСФСР В. Бирюков, А. Лосев, артисты Н. Александрова, В. Лемешонок и другие.

Пользовались популярностью спектакли, сопровождавшиеся чествованием актеров — исполнителей главных ролей. Творческий работник театра

представлял зрителям своего товарища по сцене, говорил о его ролях, в фойе развернулась фотовыставка, иллюстрирующая его участие в лучших спектаклях. Такими стали спектакли «Правда памяти», в котором роль секретаря обкома играет лауреат Государственной премии СССР В. Бирюков, «Закон венности» с участием А. Лосева, «Жизнерадостные ребята», в котором в главной роли занят заслуженный артист РСФСР В. Харитонов.

Лауреатами фестиваля стали его активные участники — актеры Н. Александрова, М. Стрелков. Им вручены специальные медали фестиваля. Памятными медалями отмечены и другие его участники.

Фестиваль драматического искусства в нашем городе станет традиционным.

15 ЯНВ 1986
 ЯНВ 5